

ナーシング・グラフィカ 小児看護学②『小児看護技術』正誤表

第4版第1～3刷

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

8章「救急救命の技術」 2節「救急蘇生法の実際」 1項「一次救命処置（心肺蘇生法）」

p. 175 5行目

【誤】

③8～10回／分の人工呼吸を行う。その際、胸部圧迫とは非同期で行う。

【正】

③8～10回／分の人工呼吸を行う。その際、胸部圧迫とは同期で行う。